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Prostudujte si diskuzi k fyzikálním úlohám na Archimédův zákon na https://www.facebook.com/fyzika50/posts/1108896895954522/
Následně odpovězte u následujících tří problémů, zda váhy zůstanou v rovnováze, vychýlí  se (dolů) nalevo nebo se vychýlí napravo. 

1.
[image: ] 
2.
[image: ]



3. [image: ]
image1.jpg
Objem vody v
levé nadobé je
shodny s
objemem vody v
pravé nadobé.

Steel ball
suspended ——>»
by string

Vahy jsou ve vodorovné poloze zajistény zarazkou.
Co se stane po jejim uvolnéni?
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Micek i provazek vlevo a vpravo jsou
shodné, vpravo se véak provazek
utrhl ode dna nadoby.

Objem vody v
levé nadobé je
shodny s
objemem vody v
pravé nadobé.

Ping pong ball
held by string

Vahy jsou ve vodorovné poloze zajistény zarazkou.
Co se stane po jejim uvolnéni?




